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20１６～2017年度 国際ロータリー第2750地区多摩中グループ

会 長 ・ 安保 満 幹 事 ・ 相田 禎延

２０１６－２０１７年度国際ロータリー会長ジョン・ジャーム

○司 会 森島 徳幸 副幹事

【黙 祷】 2016年7月5日勝野隆昭パスト会長
がお亡くなりになりました。

【開会点鐘】12時30分 安保 満 会長

【斉 唱】
国 歌 「君 が 代」
ロータリーソング「四つのテスト」
ソングリーダー 西川 哲造 会員

【乾 杯】栄田不二雄パスト会長

□ 来訪者紹介 □
東京立川RC 会長 尾内 昭夫 様
同上 幹事 織原寛一郎様

東京昭島中央RC 会長 渡邉 信義 様
同上 幹事 佐々木稔郎様

米山奨学生 孔 陽丹 様

□ バッヂ交換 及び 記念品贈呈式 □
※新旧会長・幹事バッヂ交換式
※直前会長･幹事記念品贈呈式

～感謝の意を込めて～

□ 地区役員委嘱状伝達式 □
1．青少年奉仕委員会

副委員長 井上隆彦会員
2．インターアクト委員会

副委員長 坡山浩二会員
3．米山選考委員会

委 員 栁 賢司会員
4．地域社会奉仕委員会

委 員 畢 煜会員

□ 会務報告 安保 満 会長 □
1．7月5日、勝野隆昭会員が86才で
ご逝去されました。この年度初例
会の前にこの訃報を皆さまにお
知らせするという事に辛い思いが
ありました。ご冥福をお祈り申し
上げます。

2．7月1日に東京立川ＲＣに相田幹事

※左より
大貫直前幹事・大野直前会長
安保会長・相田幹事

※左より 坡山会員、相田幹事、安保会長、井上会員、栁 会員、畢 煜会員

会長方針 「信頼」と「誇り」と「連帯感」
第２367回 例会報告 2016年7月１4日発行 ＶＯＬ．49－01

201６年７月7日(木)例会

と表敬訪問しました。尾内会長には合同例会を2017年3月後
半に企画して頂いております。

3．当クラブホームページは50周年を迎えるために刷新して
おります。ご確認下さい。

□幹事報告 相田 禎延 幹事

1．例会臨時変更の案内
東京立川ＲＣ、東京国分寺ＲＣ、東京三鷹ＲＣ

※詳細は事務局にお問い合わせ下さい。

2．例会場変更の案内
東京国分寺ＲＣ、東京武蔵国分寺ＲＣ
新例会場＝多摩信用金庫・国分寺支店3階

3．新会員オリエンテーションの案内
日 時 8月24日(水)または30日(火)15時～

4．バギオ基金35周年記念祝賀会の案内
日 時 9月13日(火)

5．今年度よりテーブルにガバナー月信・理事会議事録など
ファイルになっております。

6．新年度「クラブ概況及び事業計画書」を配付しました。
7．食事は月初めは「懐かしの洋食」をテーマに昭和館さんに
お願いしました。

□ 来訪者挨拶
東京立川ＲＣ 会長 尾内昭夫 様

幹事 織原寛一郎様
合同例会もございますので今年度

よろしくお願い致します。

東京昭島中央ＲＣ
会長 渡邉 信義 様
幹事 佐々木稔郎様

今年度も宜しくお願い致します。

米山奨学金贈呈及び挨拶□
※受贈者 米山奨学生 孔 陽丹様
今年度もよろしくお願いします。

チーム報告 □
○親睦活動出席チーム

○親睦活動出席チーム 栁 賢司 チームリーダー

í

三田 忠会員、小池満也会員
荒巻正康会員

í
荒巻 正康会員

大野会員夫人、三田会員夫人
小池会員夫人

会員誕生日

結婚記念日

パートナー誕生日

※左より
栁 ＴＬ、相田幹事、安保会長
三田会員、荒巻会員、小池会員

※左より 栁 ＴＬ、相田幹事
安保会長、荒巻会員

※左より 相田幹事、孔 陽丹様
安保会長

【例会場】 フォレスト・イン昭和館 ＴＥＬ：０４２－５４２－５５５５
例会日 毎週木曜日 開会点鐘 1２時30分～

【事務局】 〒196－0014 東京都昭島市田中町562--8 昭和第１ビル２０２－Ｂ
ＴＥＬ 042－５４３－８９７５ FAX 042－５４１－1117

ホームページ http://www.akishima-rc.org
E-mail ａｋ ｉｓ ｈ ｉｍａ－ｒｃ＠ｈｋｇ．ｏｄｎ．ｎｅ．ｊｐ

※出席報告 須藤 智秀 委員
会員総数 出席免除 出席義務者 本日の出席

４８名 ５名 ４３名 ３８名
事前メークアップ 本日の出席率

１名 ８８.６４％

事前メイク 阿島会員
メークアップ



□ 新年度所信表明
※安保 満 会長
伝統ある東京昭島ロータリークラブ第49代

会長職を拝命致しました安保でございます。
クラブの目標を達成するため、全力で邁進

する覚悟でございます。ご協力ご支援を何卒
よろしくお願い申し上げます。
いつの世も、若い力によって変えられてい

きます。ビル・クリントンは46才、バラク・オバ
マは47才でアメリカ合衆国の大統領に就任しました。アメリカ
合衆国第35代大統領ジョンF・ケネディは、43才の時でした。
5年前クラブ幹事に就任したときの挨拶でも引用しました

が、彼は大統領就任時に演説で“アメリカ合衆国が何をして
くれるかと問いたもうな。我が愛する母国アメリカに何が出来
るかを問いたもれ。”と名言を残しています。
私は、東京昭島RCに対して何が出来るかを考え続け、行

動し、結果を出す一年にしたいと考えています。また、ジョンF
・ケネディが世界中で最も尊敬出来る政治家の一人として18
才で米沢藩主になった上杉鷹山の名前を挙げていたそうで
す。上杉鷹山が残した有名な言葉で「なせば成る なさねば
成らぬ 何事も 成らぬは人のなさぬなりけり」がございま
すが、会長としての一年は正に「成せばなる」の精神で何事
にも前向きで決してあきらめずやり遂げることが命題である
と考えております。
今年度のジョン･ジャームＲＩ会長は“人類に奉仕するロー

タリー”をテーマに掲げました。2750地区の大槻哲也ガバナ
ーは“奉仕の哲学を実践しよう”を地区運営方針としました。
ロータリーの目的は奉仕で結ばれた職業人が平和の推進

のために活動する事であり、ロータリーの特徴を一言で表す
としたら「奉仕(Service)」ではないでしょうか。
私はロータリー活動の源泉として、この「奉仕」を捉え、活

動の重点化と多様化を図って参る所存です。
次年度、東京昭島RCは創立50周年を迎えます。その準備

年度とも云える当該年度に最も必要なのはクラブ会員の結
束を図り、会員の集団凝集性を高めることと考えております。
会の結束を図るためには、「信頼」と「誇り」と「連帯感」をク

ラブ内に構築することが必要であり、奉仕活動を中心に様々
な参加型の活動を通じて、その達成を確実なものに出来るよ
うに努力して参ります。
先日も述べましたが、会員の皆様方には全員観客席から

クラウンドに降りて頂きます。全ての会員にプレイヤーになっ
て頂く必要はありません。プレイヤーと同じ目線、同じ立ち位
置で一緒に戦って頂くことが重要です。
会長テーマは“「信頼」と「誇り」と「連帯感」”です。

「信頼」とは、率直で円滑な双方向のコミュニケーションが取
れている状況を云います。会員同士が互いに敬意と感謝を
示している、対立や衝突のない状態を意図しています。

「誇り」とは、個人の言動やクラブの推進する活動に「誇り」が
持てる。クラブが地域社会や他クラブ、地区組織から受け
ている評価に「誇り」が持てる状態に意図しています。

「連帯感」とは、会に好意的で人を歓迎する雰囲気がある。仲
間やチームと云った連帯感が育まれている状態を意図して
います。
“「信頼」と「誇り」と「連帯感」”を会長方針とし、相田幹事と力

を合わせ目標を達成する決意です。会員の皆様にはご負担を掛
けることもあると思いますが、一年間のご協力を衷心よりお願い
申し上げて会長方針と致します。

※活動計画の概要は11頁･12頁でご確認下さい。

※相田 禎延 幹事
幹事の仕事は、この一年間クラブが滞りな

くスムースに運営が出来るようにすることが
仕事だと思っています。
入会時にはロータリークラブは自分にとっ

て未知の世界で、自分には不向きな団体と思
っていましたが、今まで楽しく活動させて頂
いています。いま幹事のお役を頂いて光栄な

のと、プレッシャーもありますが、微力ながら頑張りますの
で、この一年よろしくお願い致します。

□ 閉会点鐘 安保 満 会長

第２３６９回 7月21日(木)例会
ラオス医療支援卓話

○社会奉仕チーム
木野 常男 チームリーダー

※社会を明るくする運動報告
7月1日(金)に拝島駅は、小山満会員。昭島

駅は安保会長、相田幹事、寺嶋会員、日恵野
会員と私(木野会員)。中神駅は篠会員、西川会
員が「うちわと説明リーフレット」を配付して“社

会を明るくする運動”のPRをさせて頂きました。篠会員、西川
会員は7月3日(日)にトヨタネッツ野球場で行われている高校
野球に於いても“社会を明るくする運動”のPRをさせて頂きま
した。
※くじら祭りパレード説明会報告
7月4日(月)19時より市民ホールにおいて行われました。
警察より注意事項、暑さ対策などの要請がありました。
昭島市役所よりパレードの動画撮影を行い5分位にまとめ

てYouTubeに投稿、著作権等のことと思いますが了承のお願
いがありました。

○親睦活動出席チーム
※ニコニコボックス発表 竹前理映子 委員

東京立川ＲＣ 尾内昭夫会長・織原寛一郎幹事

東京昭島中央ＲＣ 渡邉信義会長・佐々木稔郎幹事
初例会、安保会長、相田幹事おめでとうござ
います。今後もおつきあい宜しくお願いいたし
ます。

安保会長 東京立川ＲＣ尾内会長、織原幹事。東京昭島中央ＲＣ渡邊会長、
佐々木幹事のご来訪を歓迎致します。
米山奨学生 孔陽丹さん2016-17年度もよろしくお願いします。
2016-17年度が東京昭島ＲＣにとって実り多き年度となるよう相
田幹事と共に努力して参ります。会員の皆様のご支援ご協力何
卒よろしくお願い致します。

相田幹事 東京立川ＲＣ尾内会長・織原幹事
東京昭島中央ＲＣ渡邊会長、佐々木幹事
米山奨学生 孔陽丹さん。ご来訪ありがとうございます。
新年度がはじまりました。皆様よろしくお願いいたします。

渡辺会員 初例会、安保会長・相田幹事様、今後も何かと御世話になりま
す。各委員長の皆様と頑張って下さい。

坡山会員 安保会長・相田幹事、一年間ご指導宜しくお願いいたします。
大野会員 安保･相田丸の無事の航海をお祈り致します。
三田会員 安保会長、相田幹事の船出を祝って。

創立50周年記念行事実行委員長という大役を拝命致しました。
若輩ですが、50周年の成功に向けて努力･精進して参ります。
どうか会員の皆様には絶大なるご支援･ご協力を切にお願い申
し上げます。

小山(善) 安保会長・相田幹事丸の出航を祝し、輝かしい一年になります
会員 ように。

立川ＲＣ尾内会長、忙しい中ありがとうございます。
昭島中央ＲＣ渡邊会長、佐々木幹事ようこそ。

木野会員 安保年度の船出を祈念してニコニコ致します。
井上会員 ①立川ＲＣ尾内会長・織原幹事、昭島中央ＲＣ渡邊会長、佐々

木幹事、ご来訪大歓迎申し上げます。お役職ご苦労様です。
②安保会長・相田幹事、役員理事の皆様。大変御世話になりま
す。どうぞよろしくお願い申し上げます。

篠 会員 安保会長・相田幹事年度の門出を祝して。
東京立川ロータリークラブ尾内会長、織原幹事さん。
東京昭島中央ロータリークラブ渡邉会長、佐々木幹事さんのご
来訪を歓迎して。

栄田会員 安保会長・相田幹事を祝して。
村山会員 大野･大貫丸の無事の帰港と安保･相田丸の出航を心よりお祝

い申し上げます。
森谷会員 安保･相田年度の船出を祝し、ニコニコさせて戴きます。
鈴木(一)会員 安保会長･相田幹事。ガンバって下さい。
志茂会員 安保会長･相田幹事、これから一年ご苦労様です。明るい笑いと

楽しい例会を期待しています。
私も元気をいただき奉仕活動に協力致しますので宜しくお願い
致します。
中央クラブの渡邉会長･佐々木幹事のご来訪を歓迎致します。

矢口会員 新年度第一例会おめでとうございます。
安保会長･相田幹事、よろくお願い致します。

日下部会員 安保会長･相田幹事の門出を祝して。
菊池会員 ①安保会長･相田幹事の門出を祝してニコニコします。

②会員増強委員会に温かいご理解とご協力をお願いします。
森島会員 安保会長･相田幹事、一年間よろしくお願いいたします。
栁 会員 安保会長･相田幹事、やっと始まりました。

一年間宜しくお願い致します。親睦チームとして、一年間精一杯
お手伝いさせて頂きます。

向山会員 祝・第一例会。
大貫(政) 安保会長・相田幹事の船出を祝して。

会員 中央ＲＣ渡邉会長、一年間お世話になりました。佐々木幹事よろ
しくお願いします。

鈴木(圭)会員 安保会長･相田幹事、一年間宜しくお願いします。
荒巻会員 安保会長･相田幹事、おめでとうございます。

御祝

本日の合計 174,000円
累 計 174,000円
予算達成まで 2,326,000円


